

成都天府新区“社区会客厅”第一期“走进华阳” 建言献策 彰显新区国际化格局

为提高新区全域国际化社区建设影响力,彰显天府新区大美、大气、大善的国际化城市格局,强化新区“一带一路”“长江经济带”重要节点战略定位和战略地位,进一步调动社会各阶层各领域广泛关注、支持新区建设,为新区建言献策、贡献力量,营造共建共治共享的良好氛围,9月3日,由成都天府新区城乡社区发展治理工作领导小组主办、华阳街道办事处承办的天府新区“社区会客厅”第一期“走进华阳”活动,在麓湖社区举行。

天府新区社治领导小组、天府新区社治办有关负责人,天府新区各街道科室负责人、街道各社区书记等共计100余人参与活动。



麓湖国际社区书记郑钧蔚发言。



会客厅现场歌舞表演。

了现场互动环节,外籍人士代表、留学生代表等对国际化社区的建设进行提问,台上嘉宾积极回答。访谈结束后,活动现场进入签约仪式环节,达成合作意向的资源方、项目方与社区签订合作协议,以此实现多元主体参与、营造共建共享的和谐社区氛围。

本次“社区会客厅”活动展示了华阳街道建设国际化示范社区的成果以及华阳街道社区治理多元化模式,塑造了华阳街道社区会客厅的品牌形象,提高了天府新区全域国际化社区建设影响力,彰显了新区国际化城市格局,有效地促进了城乡社区间的交流互鉴、资源共享和比学赶超。

华西社区报记者 胡慧媛
街道供图

当天,“社区会客厅”第一期“走进华阳”活动,从“点位观摩”环节开始拉开序幕,参与人员分两个批次对祥龙社区和安公社区进行了点位观摩。随后,一行人来到麓湖社区参与“社区会客厅”活动环节。“社区会客厅”活动共有三轮访谈,通过主持人的引导,大家就社区发展治理主题展开访谈。

首轮访谈先由麓湖社区书记郑钧蔚向到场嘉宾介绍了麓湖社区的基本情况、理念、社区精神、特色做法及工作成效。

随后,由社区业主代表提出本社区居民存在的实际困难和需求。美中国际教育基金会理事长徐竟、麓湖A4美术馆馆长孙莉、全域国际化社区信息资源交流中心负责人郭也丹、寻麓书馆——社区营造赋能计划负责人王淼淼等作为社会资源方代表,针对居民代表提出的需求解疑答惑,并以麓湖社区特质、禀赋资源、文化底蕴为基

础,提出了解决困难和需求的可行性方案,并提供了有效的资源。

在第二轮论坛上,祥龙社区书记肖可婧介绍了社区的基本情况以及祥龙社区应用“五步工作法”把党的服务做到居民家门口的工作思路。

祥龙社区居民代表肖会则以慕和南道小区为例,讲述该社区治理的特色及成效,同时提出本社区目前存在着一些物业安全方面的问题。针对两人的发言,允诚信息科技有限公司创始人兼执行董事戚燕峰、成都合盛智联科技有限公司产品总监赵昊轩以祥龙社区的特质、禀赋资源、文化底蕴为基础,提出让居民和社会资源方等多方共赢的解决方案。

在现场点评环节,成都市民政局机关党委书记江维建议社区可以采用信托物业管理模式与居民建立最基本的制度信任。江维还进一步阐述道:

在这个新型管理模式中,不存在业委会的影子,这是一种以信托为基石、以契约为纽带、以物业管理活动公开透明为特色,以建设美好生活为目标的极具颠覆性的尝试。信托模式里的公开不但是财务公开,所有工作细节也将全部公开。长此以往,业主与物业公司之间将建立起长久稳固的合作关系,无论是硬件设施还是人文环境,都将处于良好状态中。

在第三轮论坛中,安公社区书记张彪对社区基本情况作了简要介绍。

随后,社区居民代表徐鹏群、天府新区慈善总会秘书长舒磊和成都天府新区海洋社会服务中心理事长廖安敏分别发言,并就慈善公益发展模式和居家养老服务进行了简要介绍,成都市慈善总会副秘书长张丽文对安公社区儿童发展中心的更好发展提出建议。

值得一提的是,每轮论坛都设置

聚焦 P02

成都公布夜间经济示范点 华阳街道夏纳湾榜上有名

家园 P07

庆祝新中国成立70周年 文化艺术节与您不见不散

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号

扫一扫关注



今日成都市区
23-28℃
雨

封面新闻微博: @封面新闻
青蕉拍客微博: @青蕉拍客

封面新闻微信: thecovercn
青蕉社区微信: 青蕉社区

职业道德监督热线: 96111 广告热线: 86969380 广告经营许可证号: 5100004000287 发行热线: 86969285
本报地址: 四川省成都市红塔路二街70号 邮编: 610012 印刷: 成都晚报社 印刷 张学军 编辑 张学军 审稿 周洪波